

### Question 1

All of the following mothers have recently given birth. Which newborn is most likely to have erythroblastosis fetalis?

- A. An Rh+ mother has an Rh+ baby.
- B. An Rh+ mother has an Rh- baby.
- C. An Rh- mother has an Rh- baby.
- D. An Rh- mother has an Rh+ baby.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384902>

### Question 2

As part of the newborn assessment, the nurse inspects the gluteal and popliteal folds of the hips to assess for:

- A. opisthotonos.
- B. neurologic development.
- C. congenital hip dysplasia.
- D. muscle development.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384711>

### Question 3

A preterm infant is more likely than a full-term infant to have:

- A. closure of shunts.
- B. descended testes.
- C. inefficient thermogenesis.
- D. complete wrist flexion.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384883>

### Question 4

The unique muscle fiber pattern of the uterine myometrium makes the uterus ideally suited for:

- A. menstruation.
- B. labor.
- C. hemostasis.
- D. fertilization.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384473>

### Question 5

Parents have been asked by the neonatologist to provide breast milk for their premature infant. The nurse who is instructing them about pumping, storing, and transporting the milk should include which of the following statements?

- A. Breast milk may be safely stored in any plastic or glass container.
- B. A glass of wine just before pumping will help reduce stress and anxiety.
- C. The mother should pump only as much as the baby can drink.
- D. Milk can be safely stored in a cold refrigerator for up to 24 hours and in a freezer for up to 3 months.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384768>

### Question 6

During the fourth stage of labor, the primary reason that the nurse encourages the mother to hold and examine her baby is to:

- A. promote mother-infant bonding.
- B. prolong the first period of newborn reactivity.
- C. calm the newborn infant.
- D. distract the mother from her pain.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384622>

### Question 7

Alternative therapies are used:

- A. to replace traditional or orthodox treatments.
- B. primarily in the treatment of disease.
- C. with conventional treatments.
- D. only by uneducated people.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=385020>

### Question 8

Complications of an epidural block include:

- A. backache.
- B. maternal hypotension.
- C. fetal tachycardia.
- D. maternal and fetal respiratory distress.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384646>

### Question 9

Four inborn errors of metabolism that can be identified in one newborn screening test are \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, and \_\_\_\_\_.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384918>

### Question 10

A pregnant woman at 30 weeks' gestation tells the nurse that she dropped a pan last week and her baby jumped at the noise. Which of the following responses by the nurse is most accurate?

- A. "Let me know if it happens again, since we need to report that to your health care provider."
- B. "Babies respond to sound starting about the 24th week of gestation."
- C. "The fetus is demonstrating the aural reflex."
- D. "That movement was just a coincidence; unborn babies can't respond to sound like that."

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384506>

### Question 11

Nafarelin is currently used as a treatment for mild to severe endometriosis. The nurse should tell the woman being treated that this medication:

- A. stimulates the secretion of gonadotropin-releasing hormone (GnRH) by stimulating ovarian activity.
- B. will treat the infection causing endometriosis.
- C. should be injected into her subcutaneous tissue twice a day.
- D. can cause her to experience some hot flashes and vaginal dryness.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=385009>

### Question 12

Absence of bowel elimination since birth

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384695>

### Question 13

The 1996 Newborns' and Mothers' Health Protection Act guaranteed:

- A. free health care to all pregnant women.
- B. a 1-week hospital stay after cesarean section.
- C. follow-up home care for all women after delivery.
- D. a 48-hour hospital stay after vaginal delivery.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384941>

### Question 14

The effect of decreased PO<sub>2</sub> and increased PCO<sub>2</sub> on the newborn infant is to:

- A. cause the fetal shunts to close.
- B. suppress metabolic processes.
- C. promote chest compression and recoil.
- D. stimulate the brain to begin respirations.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384667>

### Question 15

Several hours after she was admitted in early labor, a woman's cervix is dilated 4 cm. This is significant because:

- A. the woman's labor will probably progress to completion.
- B. the cervix is almost completely dilated.
- C. it means effacement is complete.
- D. the mucous plug will come out.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384585>

### Question 16

The purpose of Leopold's maneuvers is to determine:

- A. the expected date of delivery.
- B. the presentation and position of the fetus.
- C. the fetal heart rate.
- D. exact pelvic measurements.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384547>

### Question 17

A married couple plans to have no more children and is discussing male and female sterilization with the nurse. Which of the following statements is most appropriate for the nurse to make?

- A. "Male and female sterilization methods are 100% effective."
- B. "Tubal ligation can be easily reversed if you change your minds in the future."
- C. "Vasectomy may have a slight effect on sexual performance."
- D. "Sterilization does not affect sexual functioning."

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384969>

### Question 18

When a preterm infant is receiving gavage feedings, the nurse should:

- A. assess for gastric residual before each feeding.
- B. discard gastric residual to prevent overdistention of the stomach.
- C. decrease the feedings if the infant gains more than 10 g/day.
- D. place the infant on the left side after feeding to prevent aspiration.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384885>

### Question 19

Which of the following assessments suggest that a woman has endometritis?

- A. Large, tender uterus; bradycardia; fever
- B. Enlarged, boggy uterus; moderate, bright-red lochia
- C. Fever, uterine tenderness, foul-smelling lochia
- D. Firm uterus, small amount of pink lochia, fleshy odor

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384930>

### Question 20

On her fourth prenatal visit, a patient asks why urine tests are done on every visit. The most appropriate response is:

- A. "Some women have kidney failure during pregnancy."
- B. "We need to be sure you are not retaining too much fluid."
- C. "We are testing for diabetes, which sometimes develops during pregnancy."
- D. "I really don't know. I suggest you ask your care provider why this is repeatedly ordered."

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=384546>